4.- Explicar la diferencia entre metale
. 8 y aisladores sob 1
de ordenacidén de electrones. Sar e

5.~ Usando un Qiagrama de nivel de energia, explicar por ‘qué el barig
con un orbital completo de electrones s €8 un buen conductor.

7 «=; Sugieren %os datos de la tabla 93 que la conductividad es un fend-
meno peridodico? Reordene los datos para demostrar su conclusién,

La conductividad eléqtrica de un metal a la forma 1lfquida es subs

_ r que la del mismo metal al estado sdlido. & Cémo
ajustaria esto con el cuadro de la estructura del metal?

APENDICE F

PROBLEMAS PARA EL CAPITULO V

Nombre los elementos que corresponden a los siguientes simbolos:
Fe' S| Cu' Caa C-1| Bi| F, Sb, Au, Al,

Dar los significados para la lista de simboles:20 y 0,3 8s y Sg.

Cuéles son los significados de las siguientes férmulas: a) HZO'

b) 2HC1, c) Na'cl”, d) Mg**(c1),.
Explicar qué significa la siguiente ecuacidn:

Zn + S — 3. ZnS + hw

Escriba una ecuacidén quimica para cada una de las siguientes reac
ciones: a) Oxido de mercurio (1) reacciona para dar mercurio més
oxigeno, cuando se calienta.

b) Carbono mis oxigeno reacciona para dar diéxido de carbono més
celor.

c) Clorato de sodio mAs calor reacciona para dar cloruro de sodio
mas oxigeno.

d) Nitrogeno mAs hidrégeno reacciona en presencia de un cataliza-
dor para dar amoniaco.

Explique por qué la siguiente expresién no esthd de acuerdo con la
ley de conservacidn de masa:

C128550, + O~— 12¢0, + 11,0

Iguala las siguientes expresiones para hacer las ecuaciones:
a).- Sb « 02 —— Sb#06

> + Clz-—“' HCl

C).~- Fe + HEO-————*' FQBOQ + HZ

d).- 0236 + 02 e COa - HZO

e).- C&++003= + ca*to%. CO2

KO

b)o- H

f).- Na + 02




g).- Na +32° —» Na* 0BT + H,

h).- HZCO '——"Hao + CO

3 2

1).=2n + O — z2n**0"

2
" 3)e= p“olo - HZO -—>H3P0,+
8.4 Distinguir entre peso molecular y férmula peso.

9.~ Culdl es la foérmula peso de:

2).- = c) CgH, 50, e) Na*a(so;).lo H,0
b) .- CH, d) HOS0,0H - £) Hy0,

10.-5Cuél es la diferencia entre férmulas empiricas y moleculares?

11.- Explique por qué el agua oxigenada no puede tener la férmula empl
rica para el agua.
ks =
O-a?
25

'12.=- ¢(Culdl es 1a'éomposici6n porcentual de Ca’

{Cuél es la composicidén porcentual de Cu't’

504 ._5H20?
iCuél es la composicidén porcentual de (Na* ) MPZ i

iCull es la férmula empirica del compuesto que tiene la composi--
cidén porcentual carbono 80%,hidrégeno 20%? (CHB)'

iCudl es la férmula molecular del compuesto en el problema 157Tie
fie un peso molecular de 30, (C2H6).

Calcular la féormula empirica de un compuesto que contiene 43.67%
de fésforo y 56.33% de oxigeno.

Calcular el peso de un &tomo de plata a partir de su peso atémico
expresado en gramos y del numero de Avogadro.

Una muestra 0.02 molar de un compuesto molecular pes2 1.15 g. cal
cular el peso molecular del compuesto.

iQué peso de Mg' "0~ se produciri quemando 1.75 gramos de magnesio?

Se mezclan 5 gramos de H, con 75 gramos de O, y se hace pasar una
descarga eléctrica a trafés de la mezcla.aCugnta agua se forma?

Si se mezclan 5 gramos de hierro con 5 gramos de azufre y calen--
tamos, (Cuinto FeS resultari?

Se da una muestra de 100 gramos la que tiene 41% de oxigeno y
59% de sodio, ¢Cuéntas moles de oxigeno se obtienen cuando el com
puesto se calienta? =

{Cudnto gas 002 por volumen (litros) se producen a partir de 4.88
de carbono?

iCuéntos litros de hidrégeno se necesitan para hacer 100 litros
de gas amoniaco?

¢Cudnto oxigeno se necesita para quemar 15 litros de metano
(CH)?

CHy + 02————9 H,0 + co, (no igualada)-

¢Cuéntos litros de cloro pueden producirse por electrolisis de
una solucidén que contiene 585 g. de Na®* ¢l en agua? :

L : + -
2 Nacl + 2320—-——-4- ClZ(g) + HE(S) + 2Na OH




